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ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 
CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos vinte e oito 
dias do mês de abril de dois mil e vinte, às quatorze horas, reuniram-se em uma das 
dependências da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura os seguintes 
conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, Supervisora Pedagógica, Letícia Miguel dos 
Santos, Natália Cristina Roque, Rosilene Alves de Souza Bernardini, Andréia Voltarelli Viana 
Pelissari, Priscila de Mendonça Costa, Jéssica Barbosa da Silva, lane Salomão Ribeiro, Flávió 
Ferreira Egídio, Adriana Murara Lemos, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, para 
analisar a documentação referente ao primeiro trimestre do ano de dois mil e vinte. A senhora 
Natália, presidente do Conselho, iniciou a reunião saudando a todos os presentes, fazendo a 
leitura da ata da reunião anterior. A senhora Natália comentou sobre o momento que todos nós 
estamos passando por conta da pandemia do Carona Vírus: a suspensão das aulas por conta da 
quarentena; a reorganização do calendário escolar que deverá ocorrer por conta da reposição 
dos dias letivos; as vídeos aulas. Com a suspensão das aulas, muito se fala das tecnologias para 
ensino e aprendizagem com uma forma de reparação dos danos aos alunos. Aulas a distância e 
plataformas digitais são mais palpáveis quando se trata de ensino superior, já que muitas 
faculdades já usam diferentes mídias, mas na Educação Básica, o problema é um pouco maior, 
porque existe uma dificuldade maior das escolas e das famílias para que possam se adaptar às 
novas tecnologias. Além disso, na Educação Infantil e no Ensino Fundamental, do primeiro ao 
quinto ano, é muito difícil as crianças trabalharem sozinhas, elas precisam de acompanhamento. 
A valorização do professor nesse momento é inevitável, comentou a professora Natália. A 
Supervisora Pedagógica, Patrícia, informou que a Prefeitura Municipal, através do decreto nº 
4.145 de 24 de abril de dois mil e vinte, onde "dispõe sobre a reorganização do Calendário 
Escolar e das atividades pedagógicas, a extensão do teletrabalho, devido à suspensão de 
atividades presenciais e sobre a realização e o registro de atividades escolares não presenciais 
pela Unidades Escolares vinculadas ao Sistema Municipal de Ensino, durante o período de 
restrição de atividades devido à pandemia de Covid-19", foi apresentado aos conselheiros e a 
Secretaria Municipal de Educação Esportes e Cultura, resolveu dar férias escolares de quinze 
dias aos professores e funcionários das escolas e logo após quinze dias de recesso aos 
professores, sendo que os funcionários de idade superior a sessenta anos e de maior grau de 
risco por doenças, também gozaram quinze dias de férias. No entanto, com a prorrogação da 
quarentena as escolas passaram a trabalhar com divisão de turnos entre os funcionários, .s~ndo 
que os diretores e professores passaram a trabalhar com reuniões por Skype. Os conselheiros 
em seguida, passaram a analisar os relatórios referentes a folha de pagamento e despesas 
empenhadas da Educação, que foram encaminhadas pelo setor da Contabilidade. Após todas 
essas considerações, os conselheiros analisando os relatórios apresentados, verificaram que os 
mesmos estavam de acordo e então, colocou-se em votação para a aprovação das contas. Os 
documentos foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a professora 
Natália deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos, e eu, Vera Lígia Kühl 
Martins de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 
por todos os presentes. Aguaí, 28 de abril de 2020. ~ 
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